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Aلدینا: Ĉ)حساب 1أجوبة: B C p
Ù Ù Ù

+ + یعني =

3 4
Cp p

p
Ù

+ + =

3یعني  4
12 12

Cp p
p

Ù

+ + 7یعني =
12

C pp
Ù

= 5یعني -
12

C pÙ

=

ACحساب )1
لدینا:

ˆsin
b

B
=ˆsin

a
A

یعني

sin
3

b
p

=
4

sin
4
p

4یعني  sin sin
3 4

ACp p
´ = یعني ´

34 sin 4 4 33 2 2 6
2 2sin

4 2

AC

p

p

´ ´ ´
= = = =

[حل في المجال :16تمرین ],p p-: 2معادلةsin 2 1 0x - =

2sinالجواب: 2 1 0x - 1sinیعني = 2
2

x یعني =

sin 2 sin
6

x p
=

2یعني  2
6

x kp p= 2أو + 2
6

x kpp p= - +

یعني 
12

x kp p= 5أو +
12

x kp p= ونقوم بالتأطیر +

11ونجد :  7 5; ; ;
12 12 12 12

S p p p pì ü= - -í ý
î þ

)معادلة:¡حل في المجال:17تمرین )2sin sin 2 0x x+ - =

sinXنضع: الجواب: x= : 2والمعادلة تصبح 2 0X X+ - =
D1aنحسب  الممیز : 1bو  = 2cو  = = -
( ) ( )22 24 1 4 1 2 9 3 0b acD= - = - ´ ´ - = = 0Dfبما أن<

1لھا حلین ھما: فان ھذه المعادلة
1 3 1
2 1

X - +
= =

´
2أو  

1 3 2
2 1

X -
= =-

´
: ومنھ بالرجوع للمتغیر الأصلي نجد

sin 1x sinأو  = 2x = -
[نلاحظ أن المعادلة الثانیة لیس لھا حل في  ],p p-

sinاذن فقط نحل المعادلة : 1x (معادلة خاصة)=

sin 1x 2يعني : =
2

x kp
p= 2ومنھ :+ ;

2
S k kp pì ü= + Îí ý

î þ
¢


